

# Страна клеймит подлых убийц

Возмущение охватило народные массы, как только они узнали о преступлении кучки подлых убийц, возглавляемых изменниками нашей родины: Троцким, Зиновьевым, Каменевым и др. Уже самые имена этих выродков вызывают чувство гадливости у каждого честного человека.

Старый кадровик трамвайно-тягового цеха московского завода "Динамо" тов. Кирсанов заявил:

— Враги народа метили в сердце партии, хотели направить свое подлое жало в великого Сталина, но им это не удалось и никогда не удастся! Мы грудью своей защитим наших вождей. Врагам народа, изменникам — трижды проклятым Зиновьеву, Каменеву и другим — никакой пощады!

Стахановка Кировского завода в Ленинграде тов. Шульга сказал:

— В наших стахановских рекордах выражена горячая любовь к партии, к нашему родному, любимому Сталину. Какими же словами рассказать о возмущении, которым наполнились наши сердца, когда мы узнали, что кучка подлых фашистов под руководством Троцкого, Зиновьева, Каменева, готовила новые покушения на наших замечательных вождей. Надо до конца уничтожить эту банду, надо судить ее по всей строгости революционного закона.

Когда передовой комбайнер, перекрыв в четыре раза норму, убирает одним комбайном тысячу и больше гектаров хлеба, он спешит поделиться своей радостью с товарищем Сталиным. Комбайнер хорошо знает, что инициатором и организатором комбайновой уборки, а значит и победы каждого комбайнера, является товарищ Сталин.

Когда в колхозе получается какой-нибудь необычайный урожай кукурузы или пшеницы, колхозники называют этот урожай сталинским. И они правы, потому что с именем этого величайшего из людей ассоциируется все отличное, все прекрасное, ассоциируется счастье человечества.

Прогрессивна и в то же время величава эта постоянная живая связь всего, что есть лучшего в нашем народе, с товарищем Сталиным. Когда Сталин пожимает руку стахановцу, ударнику-колхознику, летчику, или инженеру, работнику искусства или изобретателю, — эту руку жмет вся страна, весь 170-миллионный трудовой народ. Беспредельны любовь и доверие народа к своему вождю — товарищу Сталину — отцу, другу и брату каждого трудащегося. Это отлично выразил 4-тысячный коллектив Московского станкостроительного завода им. Орджоникидзе, работники и рабочие Трехгорной мануфактуры в своих письмах к товарищу Сталину, напечатанных сегодня в "Правде". В этих письмах звучит голос миллионов.

— Ваша жизнь, — пишут товарищи Сталину работницы и рабочие Трехгорной мануфактуры, — принадлежит народу, революции, всему делу коммунизма. Долг каждого честного человека — как зеницу ока оберегать вас. Мы еще зорче своим опытным взглядом будем осматриваться вокруг — не осталось ли где гнили и плесени в нашем новом социалистическом доме, нет ли в нем нечисти.

Как зеницу ока, мы будем оберегать Вашу жизнь, Иосиф Виссарионович!

Попытки разбитого врага тайно ужалить нас не сбьют нас с дороги, не омрачат радость наших побед. Народ, обсуждающий в настоящее время проект сталинской Конституции, самой демократической в мире, раздавит гадину. Партия и народ, увеличив блестящесть к остаткам разбитого врага, еще более тесно сплотившись вокруг сталинского Центрального комитета и мудрого вождя народа, пойдет своим путем к новым и новым победам.

(Из передовой "Правды" за 17 августа).

Г. Новосибирск.  
Крайком ВКП(б)  
отдел печати.

802960

ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЗА СПЛОШНУЮ КОММЕКТИВИЗАЦИЮ

ОРГАН РК ВКП(б), РИКа, МАРИИНСКОГО РАЙОНА, ЗАП.-СИБ. КРАЯ

№ 51 (416)

21 августа 1936 г.

цена 5 к.

## НИКАКОЙ ПОЩАДЫ БАНДЕ ФАШИСТСКИХ УБИЙЦ

### РАЗДАВИТЬ ГАДИНУ

Величайший гнев и презрение к отребьям троцкистско-зиновьевской банды вызвало сообщение прокуратуры Союза ССР о предании суду конгрессуэйонной группы, возглавляемой трижды презреными врагами народа Троцким, Зиновьевым, Каменевым.

Эти оголтелые фашисты, руками мерзавца Николаева, вырвали у нас пламенного трибуна, любимца партии, незабываемого Сергея Мироновича Кирова.

Эти гады, связанные с фашистской тайной полицией, хотели отнять у советского народа самого близкого друга трудащихся всего мира, любимого человека, нашего учителя, во главе товарища Сталина.

Презренные двурушники, оголтелые враги советского народа Троцкий, Каменев, Зиновьев и банда готовили покушение на ближайших соратников товарища Сталина.

Рабочие строительства спиртзавода, обсудив сообщение прокуратуры, тре-

буют от военной коллегии верховного суда применить к этим оголтелым бандитам высшую меру социальной защиты — расстрел.

Одновременно на митинге рабочие и служащие обсудили статью товарища Игрицкого, опубликованную в газете "Советская Сибирь" от 16 августа "О политических слепцах и тех, кто прячется за их плечами", в которой вскрыта контрреволюционная банда, занимающаяся вредительством и растранированием государственных средств и вынесли постановление о немедленном снятии с работы троцкистско-зиновьевского отребья Шилова, Барышева, Романова и предании их суду.

Рабочие еще больше повысили свою классовую бдительность и в стахановский месячник ударной работой еще больше сплотятся вокруг коммунистической партии большевиков и вождя народа товарища Сталина.

### Старовойтов.

### ЖЕЛЕЗНОЙ СТЕНОЙ СПЛОТИМСЯ ВОКРУГ ЛЮБИМОГО СТАЛИНА

Мы, колхозники колхоза "Путь новой жизни", с чувством глубокого возмущения и недоводания узнали, что троцкистско-зиновьевские бандиты пытались организовать террор и отнять у нас любимых вождей.

Пролетарский суд должен беспощадно расправиться с этой кучкой белогвардейских и фашистских предателей. Врагам народа нет никакой пощады!

Мы еще выше поднимем классовую бдительность и настороженность, будем разоблачать всех врагов, как бы они ни скрывались.

Мы обращаемся ко всем колхозни-

кам Мариинского района: — Товарищи колхозники, в ответ на гнусную, контрреволюционную работу троцкистско-зиновьевских предателей еще теснее сплотимся вокруг ленинской партии и любимого вождя тов. Сталина, хорошо уберем весь богатый урожай нынешнего года и досрочно рассчитаемся с государством.

По поручению колхозников колхоза "Путь новой жизни" подписали: Зубов, Петров Исаи, Картауых, Петров Никита, Бородина Екатерина, Шишкян Павел, Климентьев Федосья, Головин В.

### ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

#### Пособие в 6000 рублей

Президиум Западного областного исполнкома установил ежегодное пособие в 6000 рублей рабочему завода им. Калинина тов. Овчинниковой, которая недавно родила девятого ребенка.

Такое же пособие будет выдаваться гражданине села Сторожок, Бельского района, Агафье Журавлевой.

(Из газеты "Известия" № 188)

#### 63,5 центнера с га

Орденоносец — бригадир колхоза "Красный партизан", Сталинградского края, тов. Олейников собрал урожай пшеницы "эрлитоспермум 0341" 55 центнеров с га. Пшеница "ме-

лянопус 069" дала 63,5 центнера с гектара.

(Из газеты "Соц. земледелие" № 187).

#### Награждение орденами Союза ССР

За выдающиеся успехи в боевой, политической и технической подготовке Красной армии, Центральный Исполнительный Комитет постановил наградить орденами Союза 1494 лучших командиров, политработников, инженеров, военных техников и врачей РККА.

(По телеграмме ТАСС)

#### Рекорды комбайноуборки

Комбайнера Ачикулакской

Михайлова убрала за 26 рабочих дней, одним комбайном, 1000 гектаров.

1 августа тов. Михайлова за 19 часов 30 мин. работы убрала 99 гектаров.

(Из газеты "Соц. земледелие" № 186).

#### Экспонаты на выставке

Бригада животновода — орденоносца тов. Королева (колхоз имени XII годовщины Рыбинского района) вырастила три свиноматки, которые будут показаны на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Живой вес матки "Лишенки" 197 кг. За два опроса от нее выращено 30 поросят. Матка "Китайка" за 6 опросов дала 76 голов молодняка.

(Из газеты "Соц. земледелие" № 186).

### За рубежом ПРЯМОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ



Японские дипломаты все время говорят о мире, а японская военщина ведет войну в Китае и продолжает готовиться к нападению на Советский Союз.

### ПОЛОЖЕНИЕ В ИСПАНИИ

На северном фронте правительственные войска продолжают усиленно атаковать мятежников, некоторые части находятся в семнадцати километрах от города Сарагоссы.

Правительственные войска заняли один из крупнейших портов Испании — Хихон и постепенно вытесняют мятежников из Овиедо.

Войска правительства высадились на острове Майорка — самом большом из группы Балеарских островов — и двигаются на главный город Пальма. По сообщениям мировой печати, руководители мятежников хотели отдать этот остров Германии и Италии за поставку оружия.

Генеральный секретарь французской обединенной конфедерации труда Жуо, вернувшийся из поездки в Испанию, заявил:

"Весь испанский народ вооружился для защиты свободы. Этот народ победит. Быть может потребуется для этого известное время. Однако он победит".

(По ТЕЛЕГРАММЕ ТАСС).

### Самоубийства в Японии

Около японского города Осака, в заливе Сума, в последнее время ежедневно совершаются в среднем по 3 самоубийства.

Местная полиция выставила в заливе особых пост для предотвращения самоубийств.

(Из газеты "Правда" № 122).

### Засуха в США

В этом году в Соединенных Штатах Америки самая сильная засуха за последние годы.

Засухой в июле уничтожено больше 16 млн. тонн кукурузы, погибло много овощей и фруктов.

Продолжают повышаться цены на сельскохозяйственные продукты.

(Из газеты "Соц. земледелие" № 181)

### ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР

10 августа в Ноттингеме (Англия) начался международный шахматный турнир. По составу участников этот турнир один из крупнейших в мире: в нем играют бывшие чемпионы мира Капабланка, Ласкер, Алексин и нынешний чемпион Эйве. От СССР в турнире участвуют Ботвинник и Ласкер.

После пяти туров впереди идут: Эйве — 4 очка (из 4 сыгранных им партий) и Ботвинник — 4 очка (из пяти сыгранных им партий).

Ботвинник выиграл у Александра, Боголюбова, Тартаковера и сыграл вничью с Алексиным и Файном.

## ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПРЕСТУПНАЯ РАСКАЧКА

С 10 августа колхозы нашего района вступили в массовую уборку ржи. На 15 августа скосено 4680 га. И казалось-бы, что сразу начнут молотьбу и хлебосдачу. Но здесь с первых дней хлебоуборки чувствуется, что многие руководители колхозов не выполняют решение июньского пленума ЦК ВКП(б), где записано: „Начать обмолот хлебов не позднее 3-5 дней после начала косовицы, обеспечив не менее 20 часов ежедневной работы всех имеющихся сложных молотилок“.

10 дней ведем уборку, а обмолот только начинаем и то так неорганизованно, что поставили под прямую угрозу выполнение августовского задания по хлебосдаче и посеву ржи.

Чем же обяснять такое положение, что на 20 августа только лишь один колхоз по району—„Красный ударник“, Тенгулинского сельсовета, сдал первые 20 центнеров хлеба, а остальные все еще раскачиваются, ждут чего-то?

Наши лучшие стахановцы, передовые колхозники должны заставить неповоротливых руководителей колхозов уважать директивы партии и советского правительства и полным ходом начать круглосуточную молотьбу и непрерывным потоком движут хлеб к элеваторам и приемным пунктам заготовки зерна.

Нельзя оставить безнаказанным и такой факт, когда колхоз „Путь МОПР“ (председатель Дидурин) привез первые два центнера хлеба для сдачи государству зараженного клещем и повез его обратно.

Нетерпимо и то, что до сих пор крытые тока не покрыты свежей соломой, сушилки не работают, хлеб не взвешивается у молотилок и зерносушилок.

Такие антигосударственные тенденции должны встретить самый решительный отпор со стороны сельсоветов и партийных организаций. Каждый колхоз должен безусловно уметь убирать хлеб без потерь в любую погоду.

Дело чести каждого колхоза честно выполнять первую заповедь сталинского устава сельхозартелей — полностью и своевременно рассчитываться с proletарским государством.

## ДОЖДЬ НАМ НЕ СТРАШЕН

В колхозе „Путь новой жизни“ построены 2 крытых тока, где можно иметь трехчетырехдневный запас для молотьбы. Зерносушилка готова, дороги в полном порядке.

Селькоры: ЗУБОВ, ТУРАЕВ, КАРТАВЫЙ.

## РОЖЬ ВСЯ УБРАНА

Колхоз „Красный боец“, Тенгулинского сельсовета, 17 августа закончил уборку ржи на площади 600 гектар. Первой скосила и связала рожь в снопы бригада Каличина Андрея Федоровича.

Колхозники работают на полях с большим подъемом и воодушевлением, нормы выработки систематически перевыполняются.

Машинист Сваровский почти в два раза перевыполняет норму на сноповязалке. Он скашивает 7 гектар, вместо четырех. Смакотин Иван на самосброске с одной стороны выкашивает по три гектара. Каличев Александр Трофимович серпом выжигает по 0,24 га и навязывает по 260 снопов.

17 августа начался обмолот. Рожь дает обильный урожай

Воронин.

## ВЯЖУТ 800 СНОПОВ

Во второй бригаде колхоза „Ян Томп“, Кайдулинского сельсовета, стахановцы борются за рекордный урожай.

Колхозница тов. Мустафина — бывшая воспитанница детдома — работает по-стахановски и навязывает по 800 снопов.

Бригада товарища Нечаева впереди идет по колхозу.

Шиванев.

## Не возглавили под'ем

В колхозе „Красный ударник“ закончили жниво ржи. Колхозники по-большевистски проводят уборку хлеба. Товарищ Охрамец с двух сторон косит по 3,4 га в день.

Создана молотильная бригада и хлеб с тока отвозится на сушилку.

Но наши правленцы не возглавляют производственный под'ем. Весы не исправны, а при отправлении хлеба с сушилки на элеватор приходится мешками считать — весов нет.

Безобразно с охраной зерносушки. Машинист сушилки тов. Жураковский до 12 часов ночи работает и ночью приходится ему заменять сторожа.

Такое руководство хлебоуборкой может поставить колхоз в число отстающих.

А. В-Н.

## НАМ ПИШУТ

В последнее время поступают в редакцию сообщения о преследовании стахановцев. Вот, что пишет тов. Гамдук из промколхоза имени Гамарника:

„Я взяла обязательство добиться урожая льноволокна 500 кг. с гектара, но правительство не помогает мне, а мешает: семена выделили недоброкачественные, не дали людей на прополку, ни разу я не получила

авансу, хотя другим колхозникам выдавали.

Вот другой возмутительный факт:

„В 3-й бригаде колхоза „Ян Томп“ есть конюх — стахановец тов. Цуприков. За хороший уход за лошадьми он несколько раз был премирован. И вот за то, что Цуприков борется за трудовую дисциплину, группа лодырей, во главе с сыном кулака Михайл-

## МОЛОТИТЬ В ЛЮБУЮ ПОГОДУ

В нашем колхозе не плохо подготовились к хлебоуборке и хлебосдаче. Сделаны 4 крытых тока, под которыми могут поместиться молотилка, двухдневный запас и намолоченное зерно.

Для отгрузки хлеба имеются хорошие ящики, оборудована зерносушилка, которая пропускает по 200 центнеров зерна в сутки.

Все дороги приведены в порядок.

Мы поставили перед собой задачу — убирать хлеб и сдавать его государству в любую погоду.

Колхозники сельхозартели „Красный самолет“: Лотарев, Еремин, Терещенко, Андриянов.

## ДОСТОЙНЫЙ ПОСТУПОК

На колхозном собрании, где разбирали вопросы хлебоуборки, с горячим призывом выступил старик — колхозник Астахов Яков Дмитриевич, который имеет уже 256 трудодней. Он указал, что хлеб в этом году замечательный и призвал всех колхозников и колхозниц работать по-стахановски, быстро убирать урожай и рассчитаться с пролетарским государством.

Тов. Астахов призвал всех об явить беспрощадную борьбу с лодырями и разгильдяями.

Колхозники дружно откликнулись на совет старейшего колхозника.

Колхоз „1-е мая“ Шульгин.

## МТС СРЫВАЕТ МОЛОТЬБУ

4 дня, как в колхозе имени Куйбышева все готово для молотьбы. Но работа срывается, потому что у трактора нет шкива.

Задержка молотьбы не дает возможности начать озимый посев, а земля приготовлена, нужны только семена.

Работники МТС каждый день обещают пустить трактор, но шкива все нет.

Давыденко.

## Размножают клеща

В колхозе „Северное сияние“ зернохранилища совершили не подготовлены. До сего дня они не продезинфицированы. В одном складе лежит прошлогодняя рожь, в другом лен.

Здесь размножают клеща и не хотят понять, что такая бездеятельность правительства граничит с вредительством.

НИКИТЕНКО.

## ПРОЦЕСС ТРОЦКИСТСКО-ЗИНОВЬЕВСКОГО ТЕРРОРИСТИЧЕСКОГО ЦЕНТРА

19 августа в Октябрьском зале дома союза, в 12 часов 10 минут, военная коллегия верховного суда, под председательством армейского военюриста В. В. Ульриха, в составе членов: корпульного военюриста И. О. Матуловича, дивизионного военюриста И. П. Никитченко и запасного члена суда дивизионного военюриста И. П. Голякова, при секретаре военюристе 1 ранга А. Ф. Костюшко, приступила в открытом заседании к разбору дела Зиновьева, Каменева и других обвиняемых в организации и подготовке террористических актов против руководителей партии и правительства. Обвинение поддерживает прокурор Союза ССР тов. Вышинский.

Председательствующий тов. Ульрих сообщает, что все обвиняемые отказались от защитников, и что виду этого им представляется право самим защищать себя, задавать вопросы, произносить защитительные речи.

После прочтения обвинительного заключения, обвиняемые: Зиновьев, Каменев, Евдокимов, Бакаев, Тер-Баганян, Мрачковский, Дрейпер, Рейнгольд Пикель, Ольберг, Берман-Юрин, Фриц Давид (Круглянский), М. Лурье и Н. Лурье полностью признали себя виновными в предъявленном им обвинении. Обвиняемый И. Н. Смирнов, признавая свое участие в обединенном центре троцкистско-зиновьевского блока, личную связь с Троцким, получение директивы Троцкого об организации террора против руководителей ВКП(б) и советского государства и политическую ответственность за деятельность обединенного центра, отрицал лишь свое личное участие в подготовке и проведении террористических актов.

Подсудимый Гольцман, признавая свое участие в троцкистско-зиновьевской террористической организации, личную связь с заграничным троцкистским центром и то, что он привез личную директиву Троцкого об организации террористических актов в СССР, отрицает свое личное участие в подготовке террористических действий.

После пятнадцатиминутного перерыва в 13 часов 45 минут суд приступил к допросу. Первым допрашивается Мрачковский и Евдокимов. В 16 часов 20 минут обявляется перерыв.

(ТАСС)

## Выполнены сенопоставки

Колхоз „Реввоенсовет“, Баймского сельсовета, первым в районе перевыполнил годовой план сдачи сена государству. Вместо 50 центнеров сдал 52 центнера 55 кг.

Уполномоченный крайзаготсено АЛХАЗОВ.

Также полностью рассчиталась с государством по сдаче сена колхоз „Путь новой жизни“.

ЗУБОВ.

Отв. ред. Л. ГЕРШТЕИН

## Объявление

Мариинской конторе Сибторга на строительство пекарни требуются: плотники, столяры, каменщики, печники, штукатуры, маляры и чернорабочие.

Здесь же требуются в аренду жилые дома под квартиры в городе. Об условиях справиться: г. Мариинск, Ленинская № 4.

СИБТОРГ.